

# 露麒麟臂 歌迷未滿足仍叫脫

# 祖兒玉手抹汗

# 小豬好「靚」

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 羅志祥 (小豬) 昨晚在紅館展開一連三場《2011羅志祥舞法舞天之一萬零一夜演唱會》，全晚小豬不停以半鹹半淡的廣東話「靚」粉絲，表演嘉賓容祖兒無懼「小豬」迷的威力，公然在萬多粉絲面前為小豬抹汗，台下歌迷醋意大發，發出陣陣叫聲，小豬又佯裝跟祖兒親嘴，令歌迷羨慕不已，只能得個「恨」字。



羅媽媽如Fans般熱情地握手。 莫雪芝攝



小豬拉低背心還夾胸露出事業線，惹來全場歌迷大叫。



香港歌迷能如此親近小豬，真有福。



容祖兒公然在萬多粉絲面前為小豬抹汗。

前來捧場的嘉賓有羅志祥的老閩龐維仁、陳輝虹，而當羅媽媽現身觀眾席時，全場一陣起哄，羅媽媽大方擺出「V」字手勢，又示意歌迷乖乖坐下。從天而降的小豬即展示「舞王」魅力，一口氣十五分鐘勁歌熱舞，把粉絲情緒推向沸點。小豬先開腔以廣東話跟大家打招呼，首次在紅館開四面台的他忍不住說：「第一次在紅館開四面台有些緊張和驚，很怕不能全面照顧觀眾，令我最擔心的是後面，你們可以見到我的屁股很貼。」今次小豬沒有性感服裝，沒練身舞，最大程度僅是露出一雙麒麟臂，純粹施展舞技和唱歌做賣點，但見歌迷相當受落，high爆全晚。加上可以升降的圓形舞台設計配合LED幕場營造出來的舞台效果十分出色，歌唱表演期間不時有煙花、鐳射激光效果，令表演氣氛更好。

## 選唱學友《頭髮亂了》

而頭場過來的表演嘉賓是容祖兒，祖兒以透視見到腰肢的露肩裙現身，二人合唱《戀愛達人》，期間互相攬腰拖手，祖兒更親手為小豬抹汗，全場嘩聲四起。小豬便輕撫祖兒手臂作回禮，最後小豬扮作跟祖兒親嘴，起哄聲再起，之後小豬抗議祖兒穿的鞋子很高，又梳高髮型，恐怕自己矮過女

方，出來的報紙效果不好看，祖兒安慰他說：「不會高過你的。」祖兒以普通話透露二人拍攝電影時認識已有十一年。此時，小豬整蠱祖兒問為何要講普通話，這裡是香港，到祖兒轉回講廣東話，小豬便說聽不明，說普通話好了，惹來全場大笑。小豬為迎合香港粉絲，特地演唱張學友《頭髮亂了》，惜他的廣東話真的不敢恭維，大部分都令人費解，演唱會中段一如之前同樣地播出小豬歷年來演出過的電視劇片段，以及他對負責新聞的感受，所以演繹《習慣就好》時，一度感觸得淌下男兒淚。

## 瘋狂歌迷弄毀欄杆

當演唱《一支獨秀》時，小豬走到舞台旁邊一個「小水池」上跳舞，他猛力踩水令水花四濺，搞到濕身。當唱《Twinkle》一曲時便帶動全場做動作，連羅媽媽也被叫起身一起玩。個唱期間有歌迷送上一張小豬挺胸的照片，小豬即搞笑輕輕拉低背心還夾胸露出事業線，惹來全場歌迷大叫「脫掉」，小豬初時也附和解開皮帶扣，繼而笑說：「還是不好，媽媽在！我脫，係脫眼鏡露二點(指眼睛)，這個不是脫衣服，脫衣服便不是收這麼便宜，起碼加兩千才能看到我的Body。」結果演唱會於晚上十時五十分結束，雖然紅館開了大燈，又廣播多次，歌迷依然狂叫安歌不肯離場，他們叫足25分鐘，小豬沒有再出場，瘋狂歌迷離開前更把觀眾席前的欄杆弄毀了。



從天而降的小豬展示「舞王」魅力，跳了十五分鐘勁歌熱舞。



全晚小豬不停以半鹹半淡廣東話靚粉絲。

## 葉詠詩握指揮棒如老師

# 李克勤不敢亂嘈

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 一眾藝人昨日出席商台活動，李克勤和森美以領隊身份現身，更應大會要求在酷熱天氣下穿上西裝上場，滋味絕不好受。克勤一度擔心中暑，故此臨出門前把長褲換回短褲，避免在本周日開騷前節外生枝，反觀森美穿上厚疊疊衣服，旁人都替他辛苦，而當日出席藝人尚有梁漢文、鄭欣宜、薛凱琪、王菀之等。李克勤笑說：「太太聽到我在室外運動會仍要穿西裝時，不禁『吓』了一聲，為怕觸到中暑，她叫我換回短褲，西裝都是單薄質料，但仲話唔信森美會着到咁，見到森美時，我真的不好意思。」

## 梁漢文唔打擾霆鋒

克勤的演唱會將於本週日開騷，這段時間會謹慎一點，故此昨日也沒落場踢波，他又大讚拍檔葉詠詩「無得頂」，對方手握指揮棒

簡直是「一代宗師」，克勤在她面前如同學生見老師，不敢亂嘈。說到近日「鋒芝」婚變，譚詠麟自喻是「香港八公」，很想知事情進展，克勤笑說：「我係娛樂圈湊仔公，對其他人的事不想多講，同我無關。」說到他和環球球的合約問題，克勤透露忙完演唱會便着手處理，更形容簽約成數高唱入雲，沒有派彩，好熱門，雙方都傾談得九九十十，笑言提議到沙灘進行續約儀式，到時大家便着泳褲上陣，自己可以露露32A微波事業線，不過三角泳褲便留給兒子穿好了。克勤又自爆細仔發燒，故開騷期間打算搬往酒店暫住，作自我隔離。

另外，梁漢文會落場踢波，他透露前一晚打機至凌晨五點，所以也擔心睡眠不足會中



李克勤和森美帶領眾歌手做運動。

暑。問他可有飲酒，梁漢文坦言已戒酒二年半，縱使之前出席黃柏高歡送會和曾志偉生日宴都只飲下半杯酒。身為謝霆鋒老友的他表示沒有找過霆鋒，他說：「將心比己，這段時間也不想朋友打擾，需要冷靜去處理問題，總之『心照』。(張柏芝計劃出自傳?)無意見。」

## 栢芝母子

# 首部電影入暑期檔

香港文匯報訊 (實習記者 陳麗芸) 由張栢芝母子、鄭中基、邵兵、劉樺、林妙可等主演的電影《無價之寶》昨日正式確定檔期，宣布將於8月19日在全國戲院開播。

暑假逼近，電影檔次已經排得密密麻麻，但是片方歡樂傳媒表示對票房很有信心，因為這部是8月份唯一的家庭搞笑片。另外，張栢芝也成為這部電影的制勝秘訣，它擁有Lucas銀屏處女作和張栢芝婚變後首部影片兩大亮點。在電影海報上，張栢芝和Lucas都被印在了醒目的位置，更有「張栢芝攜子玩轉暑期檔」的宣傳語。另外，其他演員的海報造型都各有趣味，鄭中基似搞笑版李小龍、「道哥」劉樺拿起了望遠鏡，邵兵和林妙可還成了攀藤高手。

另外，電影《河東獅吼2》片方公佈了由亞洲首席美術大師張叔平打造的11位演員的官方造型海報。張栢芝、小瀋陽、黃維德、沈芳熙、吳建飛、丁子燦、劉輝、陳昊、高潔、李嘉雋、戚跡11位演員神情各異，似乎各懷心事。

## 李治廷夾Joey Tang開騷

香港文匯報訊 (記者 植植) 《LOOP X新城李治廷 One Night Band演唱會》將於8月12日舉行，李治廷 (Aarif) (圖左)與Joey Tang昨天現身記者會公布詳情，酷愛音樂的李治廷與Joey Tang更即席夾Band，預示當晚的精彩演出。平日樂迷們多見Aarif手執他，記者會Aarif特別表現多才多藝的一面，首次在樂迷面前大顯強勁節奏感，擔任鼓手。兩人都表示，十分期待當晚可以大玩特玩，相信二人的合作定能擦出火花。

## 生日飯遇特首

# 官恩娜未收男友戒指

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 官恩娜 (Ella) 於本月9日生日，前一晚她跟男友吃法國餐搭枱慶祝，雖然男友沒有乘機送上求婚戒指，Ella強調到來都要考慮會否收下，自己不會受潮流影響結婚。Ella笑說：「生日前一晚同男友吃法國餐慶祝，仲見到曾特首在同一地方吃飯，我好開心望下對方。」Ella繼而甜絲絲說：「已收到男友送的生日禮物，是實用的健康產品。(男友有送戒指求婚嗎?)無，戒指也不能亂收，雖然我們拍拖二年多，結婚遲些再說。(男友真的送戒指會接受嗎?)會考慮一下，大家都有共識，暫時未到結婚地步。(受到近日太多分手離婚消息影響?)不關事，如果要結婚絕不會受潮流影響，不過男友同屋企人相處愉快，我都好開心，找到適合的人，便要珍惜。(有說你傭人服侍埋佢?)無呀，我們不是一齊住。」

## 與Natasha纏綿被偷拍

# 林敏聰擺黃宗澤上枱

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 林敏聰最近被偷拍到與俄羅斯籍女友Natasha夜遊沙灘親熱纏綿。聰仔昨日出席朋友一間團購公司開幕時，也偕同俄羅斯籍女友亮相，二人大方合照。

聰仔昨到賀朋友公司開幕，大讚現在年青企業家夠幹勁，可能也有機會合作。記者即笑他也很幹勁交到俄羅斯女友，聰仔即笑指記者將Natasha嚇倒。但帶出來人是否公開了是拍拖?聰仔即笑說：「我係話出來游水，不過係沙灘不是南灣。」對於被拍到游水時纏綿的照片，女方更露股，聰仔回應說：「是正常社交，照片都是就位和key上去，假到出汗，其實中人不是我，是黃宗澤，係黃宗澤摸黑半夜沙灘ing水髮，哈哈。」

## 慘食女方檸檬

再問他是否跟Natasha拍拖?聰仔強調對方不是女友，只是剛在升降機撞倒。記者指李澤楷也曾與羅愛欣在升降機內結緣，他才表示對方尚有多星期便要離開香港，才會帶她出來，而且對方是位國際模特兒，也要到處去工作。記者指他似很捨不得，會否跟她一起到處



林敏聰偕同俄羅斯籍女友Natasha出席朋友公司的開幕禮。

走?聰仔說，「是不捨得呀，但又可以怎樣?」記者取笑他攻勢不夠，他大講有味笑話說：「那要勁一點，要嗲嗲聲!」當問到Natasha聰仔是否其男友?她以英語回答說：「No, just good friend!」再問聰仔是否正追求她，她則沒有回應。提到她成了雜誌封面人物，她表示都是編造的故事。當記者要求二人合照時，Natasha初時也聽聰仔話坐下來合照，表現大方，記者再要求聰仔拖她手時，聰仔嘗試以手指挑逗Natasha的玉手，後來聰仔一手拖着Natasha的手步出大門合照，不可在眾人前太過親暱，可憐聰仔慘食檸檬收場。

## 否認Regen被公司放逐

# 陳法拉稱對方放假讀書去

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 陳法拉的男友薛世恆今年二月被拍到與公司旗下女歌手HotCha的成員Regen行街食甜品，因而傳出緋聞，有指此事激怒了法拉，令Regen被公司放逐，法拉被問到Regen是否激怒了她?她反問：「關我咩事。」

昨日法拉聯同樂瞳、松岡李娜到銅鑼灣出席銀行活動，三人均密實上陣，而身形嬌小的樂瞳，站在二人中間形成一個「凹」字，十分搞笑。法拉表示都有收藏錶的習慣，而品牌更是她未成年時首隻購買手錶的品牌，所以也勾起她不少回憶。談到HotCha成員Regen遭放逐?法拉直言有看過報道，知道對方只是想放假讀書，但聲稱某些報道的版本不是事實。問到是否真的激怒了她?法拉顯得相當無奈地說：「關我咩事啊?(因為佢同薛世恆傳緋聞?)又關佢咩事啊，我邊度有能力，我只是無錢的員工，我的工作地點在電視城，除我唱唱片公司之外，其他的作都同我無關，我唔會參與亦唔可以做任何決定。」



陳法拉聯同樂瞳、松岡李娜到銅鑼灣出席銀行活動。

## 未試過有第三者介入

她表示與Regen認識多年，對方也有邀請過她睇騷，但平日二人多在工作上碰頭。法拉又大讚Regen可愛又是個很動力的歌手。問到又如何去提防「老公」有小三?法拉口快地說：「我無認真聽過，以前拍拖到依家都無怕過會有第三者介入，最緊要都係放多啲心機在兩個人的關係度，可能我比較幸福，無遇過。(咁你有無做過小三?)我小幾都無做過。」